


Люба сестричко!
  Щиро вітаю Тебе з цим прекрасним святом-Твоїм повноліттям!Сьогодні 

розпочався новий період у Твоєму житті. З такої маленької,милої,щирої дівчинки з 

невинними,благородними оченятками Ти «перетворилась» на вже зовсім дорослу,

чаруючу своїм поглядом всіх оточуючих,стриману,елегантну  Леді. В цей осінній 

чарівний день хочеться побажати Тобі всього найкращого:в першу чергу-ЗДОРОВ’

Я,ЩАСТЯ,ВІРНИХ ДРУЗІВ,ВЕЛИКОГО ВЗАЄМНОГО КОХАННЯ,

УСПІШНО ЗАКІНЧИТИ НАВЧАННЯ,ЗРЕАЛІЗУВАТИ СЕБЕ В ЖИТТІ,

ЗДІЙСНЕННЯ НАЙЗАПОВІТНІШИХ МРІЙ ТА БАГАТО-БАГАТО 

ХОРОШОГО!

 Моя найдорожча  Віточко,завжди залишайся такою життєрадісною,

веселою,позитивною,доброю,милою,щирою і просто дуже хорошою 

людинкою, якою Тебе всі знають і люблять. І Ти ніколи не забувай про  

своїх друзів,люби і підтримуй, що б не сталось.

 Люблю Тебе моя дорогенька!



 

 ХАЙ З ПОДИХОМ ХОЛОДНОЇ ЗИМИ, 
ПРИХОДИТЬ ЩАСТЯ, СТУКАЄ В ВІКОНЦЕ, 
І ТИ ЙОГО У ДУШУ ПРОПУСТИ 
ЩОБ ЗІГРІВАЛО НАЧЕ СОНЦЕ, 
ХАЙ ДЕНЬ ДАРУЄ УСМІШКУ ТОБІ, 
А ВЕЧІР ЗАТИШОК Й ПАЛКЕ КОХАННЯ, 
І ЩОБ ЗАВЖДИ В ТВОЄМУ КРУЗІ, 
БУЛА ЛЮБОВ І ВІРНІ ДРУЗІ. 

…хай щастя випромінюється 

сміхом,

А радість б’є фонтаном!

бажаємо скоріш здійснитися

мріям і новим планам!



 …Як швидко та невблаганно пройшов час. Здається,що зовсім недавно,таких 

маленьких та безпорадних,вели нас батьки в перший клас,а сьогодні ми вже 

стоїмо на порозі дорослого життя,робимо свої перші самостійні кроки,сповнені 

великих надій та сподівань. Там у нашому безтурботному дитинстві 

залишилось багато спогадів про рідних,друзів,школу,щирих посмішок,теплих і 

приємних серцю слів,незабутніх вражень,мрій. Попереду нас чекає ЖИТТЯ,в 

когось воно буде встелене пелюстками троянд,а в когось буде колюче,наче 

терен. Та не потрібно боятися труднощів,випробувань,невдач,вони тільки 

зміцнюють людину,роблять її морально сильнішою.

 Тому бажаю Тобі,розпочати новий етап свого дорослого життя з «маленьких» 

перемог,радощів,незабутніх моментів,які б закарбувалися в серці назавжди. 

Впевнено крокуй по своїй стежині життя,дивися тільки вперед-у світле,

прекрасне майбутнє,радій кожній секундочці,живи на повні груди,твори,кохай і 

будь коханою,бо Ти цього варта!



















АААААААААААААА????



Дякую за те,що ти в мене є!!!***


